



**HOY LANZA A LA NAVE COLUMBIA.**— Centro Espacial Kennedy, noviembre 3. Richard Noeske, izquierda, y Lannie Walker, de Boeing Services International, examinan con rayos infrarrojos los paneles de protección del Columbia, durante los preparativos finales para el lanzamiento del transbordador, señalado para el miércoles. (UNIFAX II de UPI).

**Afirma coronel García**

**Triángulo Militar del Norte Existe en C.A.**

SAN JOSE, noviembre 3 (ACAN-EFE).— El triángulo militar del Norte de Centro América (Honduras, Guatemala y El Salvador), es un arma defensiva contra el comunismo en el área, según el Ministro de Defensa salvadoreño, coronel José Guillermo García.

El Ministro aceptó la existencia de ese triángulo en entrevista con el periodista Eduardo Enrique Leiva, divulgada hoy en esta capital por el radioperiódico "Noticias Monumental".

El Jefe del Estado Mayor guatemalteco, general Benedicto Lucas

García, negó hace tres semanas, una alianza militar de Honduras, Guatemala y El Salvador, para actuar conjuntamente contra la guerrilla izquierdista del norte de Centro América.

El Coronel García considera que la guerrilla salvadoreña está militarmente decadente y que por eso ha cambiado su táctica hacia la destrucción de objetivos económicos, como la voladura de fábricas y fuentes de trabajo, como el Puente de Oro y otros que no tienen importancia militar, pero sí económica.

En esas condiciones y con la falta de apoyo popular.—Favor pase a la página 29.

**Cuba Teme una Invasión de los Estados Unidos**

MEXICO, noviembre 3 (UPI).— Cuba ha colocado artillería antiaérea en las azoteas de la Habana, ha movilizado algunas de sus reservas y se prepara para un temido ataque por parte de Estados Unidos, publicó hoy en el Diario capitalino Uno más Uno, el corresponsal en La Habana de esa publicación Juan Manuel López.

"Las reservas de las Fuerzas Armadas Revolucionarias han sido movilizadas parcialmente, mientras que las tropas de combate fueron acuartela-

das y en las azoteas de los edificios públicos han sido colocadas piezas de artillería y puestos de observación aérea", dijo López.

Agregó el corresponsal que los altoparlantes de toda La Habana tocan marchas revolucionarias, mientras que el Diario del gobierno Granma insta a los cubanos a defender su patria y seguir el ejemplo de los héroes de la guerra de independencia contra España.

Las tradicionales "co-

—Favor pase a la página 29.

**Intentan Aclarar el Misterio de los OVNIS**

WASHINGTON, noviembre 3 (EFE).— Documentos sobre Objetos Voladores no identificados (OVNI), que el Gobierno norteamericano dice no poseer, son objeto de una reciente batalla legal reabierto, después de once meses.

A pesar de que la Administración dice que no posee información acerca de "OVNI" la Agencia Nacional de Seguridad (NSA)—una de las agencias gubernamentales de espionaje—, tiene en su poder 131 documentos secretos sobre el tema.

El Juez de Distrito de Washington Gerhard Gesell, sentenció hace once meses que tales documentos eran demasiados sensibles para que fueran

hechos públicos, porque podrían poner en peligro la seguridad nacional.

Esta decisión estuvo basada, de acuerdo con una Organización que pretende conocerlos, en un informe de 21 páginas que la "NSA" ofreció al juez.

Ahora esta organización, conocida como "Ciudadanos contra el secreto de los "OVNI" (CAUS), ha llevado el caso al Tribunal de Apelaciones con el argumento de que si los "OVNI" no existen, como dice el Gobierno éste no tiene nada que ocultar, y en caso contrario, asegurado el abogado de "CAUS" Peter Gersten, podría ser un gran problema y se debería conocer.

**Pocas Ganancias en Bolsa Valores de Nueva York**

NUEVA YORK, noviembre 3 (AP).— Los precios de la Bolsa registraron hoy ganancias escasas, pero los analistas se sintieron alentados por el hecho de que el Mercado había mantenido la tendencia, a pesar de dos sesiones previas de bruscas ganancias.

La presión para vender se ha sentido frecuentemente, tras sesiones ganadoras.

Los analistas dijeron que las noticias de hoy no estimularon las ventas y que las tasas de interés se mantenían estables. Varias instituciones inversoras permanecieron alejadas del mercado y muchos Bancos estuvieron cerrados, debido a ser día de elecciones en Nueva York.

El Promedio Dow Jones de 30 industriales, que subió casi 34 puntos en las dos sesiones previas, ganó 1.90 puntos más para cerrar a 868.72.

Las acciones en subida

—Favor pase a la página 18.

**Mal Tiempo Puede Aplazar Lanzamiento del Columbia**

CABO CAÑAVERAL, Florida, noviembre 3 (AP).— La posibilidad de lluvia para esta noche amenazaba con aplazar el lanzamiento del transbordador Columbia, fijado para mañana a pesar de un conteo hasta ahora perfecto.

Aún así, funcionarios de la Misión expresaron optimismo de que el clima mejorará y podrá efectuarse el lanzamiento.

Los meteorólogos de la Fuerza Aérea, dijeron hoy que había una posibilidad de lluvia para esta noche, de un 40 a un 60 por ciento, en el momento crucial en que se abastecerá el combustible extremadamente frío, en los tanques del Columbia.

Los funcionarios de la Agencia Nacional de Aeronáutica y Espacio (NASA), dijeron que la lluvia forzaría el aplazamiento de la misión porque el agua se congelaría sobre el tanque de combustibles, desprendiéndose pedruzcos de hielo, durante el despegue que podrían

dañar las lozas termales.

El capitán Don Greene, meteorólogo de la Misión, expresó confianza de que sería posible efectuarse el lanzamiento mañana.

Green dijo que pronostica lluvias aisladas para mañana y que el jueves se ve peor que el miércoles.

Los astronautas Joe Engle y Richard Truly, visitaron al Columbia antes

del amanecer de hoy y dieron las gracias a los trabajadores de lanzamiento por el ritmo perfecto a que avanzaban los preparativos. Luego realizaron varios aterrizajes de práctica en aviones de la NASA.

El Supervisor de lanzamiento, Norm Carlson.

—Favor pase a la página 39.

**El SELA Busca Unificar la Posición Países L.A.**

NACIONES UNIDAS, noviembre 3 (UPI).— Los Cancilleres latinoamericanos han sido convocados a una sesión en Panamá, para buscar un cambio en las relaciones económicas y comerciales con Estados Unidos, eliminando obstáculos al desarrollo, afirmó el Canciller Jorge Illueca.

Por su parte el Secretario Permanente del Sistema Económico Latinoamericano, el peruano Carlos Alzamora, señaló que el encuentro tiene por fin buscar una es-

trategia común latinoamericana, para lograr un reparto "más equitativo" de los beneficios, que generan las relaciones con Estados Unidos.

Ambos funcionarios, en una entrevista exclusiva con United Press International, señalaron hoy que Washington debe reconocer que tiene una relación especial con América Latina.

Illueca puntualizó que su Gobierno da pleno apoyo a la reunión y que está recibiendo respuestas muy favorables de los

**Nuevo Precio Petróleo Favorece a Venezuela**

CARACAS, noviembre 3 (EFE).— La nueva política de precios petroleros, acordada por la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), favorece a Venezuela.

Esta es la apreciación del Ministro Encargado de Energía y Minas, José Ignacio Moreno León, quien explicó hoy que la disminución, en el caso de Venezuela, corresponde sólo a los crudos livianos.

La reunión extraordinaria de la "OPEP", llevada a cabo el pasado 29 de octubre, en Ginebra, acordó la unificación de los precios de los crudos livianos en 34 dólares el barril.

De este tipo de crudos Venezuela vende actualmente 326,000 barriles diarios y hasta la reunión de la "OPEP" los estaba colocando a razón de 36 dólares por barril.

A partir del primero de este mes, ha comenzado a regir el nuevo precio unificado para estos crudos y así lo da a conocer el Ministerio de Energía y Minas.

Los crudos livianos son los más escasos dentro del conglomerado de la producción petrolera venezolana, que ha ido aumentando progresivamente el porcentaje de crudos pesados.

Al reconocer la disminución del precio de los petróleos livianos el Ministro de Energía y Minas venezolano apuntó a su vez que el precio de los crudos medianos no sufrió ninguna modificación.

En el caso de los petróleos pesados que totalizan 750,000 barriles diarios Venezuela acordó a partir del primero de este mes un aumento de 0.51 centavos de dólar por barril.

Reconoció también que el encuentro es una prolongación de la conferencia de Cancún.

Agregó que "se examinarán las relaciones económicas de América Latina con Estados Unidos, buscando cambios cualitativos para armonizarlas".

Indicó que si se produce un cambio en las relaciones económicas, podrán "eliminarse muchos obstáculos al desarrollo económico y social de la región".

Alzamora explicó que "los objetivos de la conferencia son dos: Primero introducir un cambio cualitativo en las relaciones económicas entre América Latina y Estados Unidos, que responda a las necesidades del desarrollo económico y social de la región. El otro es el de ir formando las bases y principios de una política latinoamericana hacia Estados Unidos".



ASISTEN A FESTIVAL DE CINE.— Valencia, España, noviembre 3. La Ministra de Cultura de Grecia, Melina Mercouri, y su esposo Jules Dassin, izquierda, con el Alcalde de Valencia, Ricardo Perez Casado, derecha. Asisten a una exhibición del Festival Cinematográfico, que se realiza en esta ciudad. (UNIFAX II de UPI).